REGULAMIN KONKURSU REGIONALNEGO
„ZIEMIA KUJAWSKA – MAŁĄ OJCZYZNĄ”
 

 

Organizatorem XII edycji konkursu jest I Liceum Ogólnokształcące im. Ziemi Kujawskiej we Włocławku.

Celem konkursu przeznaczonego dla uczniów klas drugich i trzecich gimnazjów w regionie jest wyzwalanie ich twórczej aktywności, zachęcanie do podejmowania badań nad przeszłością i dniem dzisiejszym naszej Małej Ojczyzny oraz popularyzowanie tego, co stanowi o naszej tożsamości.

 

Przedmiotem oceny będą prace konkursowe przygotowane przez uczniów. Tematyka prac dotyczyć może:

- historii regionu lub miejscowości;

- wybitnych przedstawicieli regionu;

- zabytków architektury i przyrody;

- historii własnej rodziny na tle regionu;

- folkloru Kujaw;

- działalności instytucji, zespołów, które utrwalają tradycje regionu.

 

Prace oceniane będą w następujących kategoriach:

1. Poezja (do trzech wierszy jednego autora);

2. Teksty pisane z materiałem w formie zdjęć, rysunków, map itd. (np. wywiady, reportaże, próby monografii, trasa wycieczki szlakiem zabytków architektury, przyrody czy historii; objętość prac nie może przekraczać dziesięciu stron drukowanego tekstu); 

3. Filmy na płytach DVD (np. reportaże o wydarzeniach, miejscach i ludziach; reklamy ciekawych miejsc, wydarzeń związanych z Małą Ojczyzną);

4. Prace plastyczne (technika plastyczna dowolna).

 

Ocenie podlegać będą następujące składniki: oryginalność tekstów, bogactwo zaprezentowanych treści, odkrywczość przedstawionych materiałów, walory estetyczne przedstawionych prac, pomysły dotyczące opracowania i prezentacji zgromadzonych materiałów.

 

W tegorocznej edycji na nagrody specjalne w postaci nagród rzeczowych czy udziału w konferencji naukowej mogą liczyć ci uczestnicy, którzy swoje prace poświęcą tematyce dotyczącej Żydów polskich mieszkających przed II wojną światową na terenie Kujaw i ich historii w czasach Holokaustu. Chcielibyśmy zainteresować tą tematyką zarówno uczniów z terenu Włocławka, jak i tych mieszkających w mniejszych miejscowościach takich jak Brześć Kujawski, Chodecz, Kowal , Kikół, Lubraniec, Lubień, Raciążek, Służewo, Skępe, Żuromin i innych, w których przed wojną zamieszkiwała ludność żydowska. 

 

Prace należy przesyłać do 14 marca 2014 roku na adres:

I Liceum Ogólnokształcące

im. Ziemi Kujawskiej

we Włocławku

ul. Mickiewicza 6

87-800 Włocławek z dopiskiem „KONKURS”

 

Praca powinna być opatrzona godłem i numerem kategorii, podobnie koperta z kartą informacyjną zawierającą imię i nazwisko ucznia, imię i nazwisko nauczyciela opiekuna, nazwę i adres szkoły.

Oceny prac konkursowych dokona komisja powołana przez organizatorów. Nadesłane prace mogą nie podlegać zwrotowi za zgodą autora.

Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 10 kwietnia 2014 roku podczas „Drzwi otwartych” w LZK. Zwycięzcy otrzymają dyplomy i nagrody rzeczowe. 

Zapraszamy i życzymy satysfakcjonujących efektów twórczej pracy.

Organizatorzy

